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Національна тристороння соціально-економічна рада має активізувати свою
роботу з огляду на виклики, що постали сьогодні перед економікою і
громадянами України, а також через загострення політичної кризи, військової
агресії, зростання цін і тарифів, - зазначає співголова НТСЕР від профспілкової
сторони, Голова ФПУ Григорій Осовий. 

  

Саме ці проблеми мають бути у зоні постійної уваги Національної Ради, - наголосив він 21
січня ц.р. під час робочої зустрічі з головою НТСЕР, президентом УСПП Анатолієм
Кінахом. В ході
зустрічі відбувся обмін думками та пропозиціями Сторін щодо дій НТСЕР у відповідь на
виклики сьогодення.

      

Насамперед, йшлося про те, що останнім часом до ФПУ і НТСЕР надходять чисельні
звернення від територіальних організацій профспілок і роботодавців, які сигналізують
про надвисокі ціни на газ, електроенергію, що практично призводить до зупинки окремих
виробництв, а зростання собівартості продукції і послуг робить їх діяльність
неконкурентними на ринку. Відтак виникає все більше загроз для згортання
виробництва, втрати робочих місць і погіршення матеріального становища працівників,
які втрачають доходи, необхідні для підтримання належного рівня життя.

  

У відповідь на звернення з цього приводу співголів НТСЕР до Прем’єр-міністра України,
главою Уряду дане доручення Першому віце-прем’єр-міністру – міністру економіки
України Юлії Свириденко та іншим міністрам, – проаналізувати ситуацію та визначити
дії на вирішення зазначеної проблеми. На цей час КМУ ухвалив постанову, якою
регламентується проведення аукціонів із закупівлі газу вітчизняного виробництва для
окремих підприємств, орієнтованих на виробництво соціальних товарів та продовольства.
Частково цей механізм вже запрацював. Але він охоплює незначну частину
промисловості переробного сектору, а сьогодні «б’ють на сполох» промпідприємства
непродовольчої групи, тому це питання більш глобальне і НТСЕР на своєму засіданні
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також має знайти відповідні рішення проблем в енергетичному секторі та напрацювати
узгоджені пропозиції відносно цінового регулювання на
ринку енергоносіїв.  Учасники
зустрічі дійшли висновку щодо доцільності розгляду даного питання на найближчих
засіданні Президії НТСЕР та засіданні Національної Ради. 

  

Григорій Осовий поінформував голову НТСЕР про те, що ФПУ також направило
декілька звернень на адресу Уряду, в яких привертається увага до того, що через
практично непід’ємні тарифи страждають не тільки виробничі підприємства, а і
неприбуткові громадські організації, заклади культурної сфери, які мають на балансі
офісні приміщення, навчальні центри, соціальну інфраструктуру. Для таких підприємств
висока вартість енергоносіїв, а також зростання податків і платежів за землю загрожує
паралічем їхньої діяльності.

  

Як приклад обговорювалась ситуація навколо фізкультурно-спортивних товариств, які
опікуються ДЮСШ, та є партнерами робітничого профспілкового спорту, такі як
«Спартак», «Україна, «Колос». Для них багатократне зростання цін на електроенергію і
опалення практично унеможливлює подальшу роботу, тому ФПУ звернулась до
Міністерства молоді та спорту, яке здійснює часткове фінансування ФСТ, з проханням
порушити питання діяльності ФСТ на рівні КМУ.

  

Голова НТСЕР А.Кінах у свою чергу проінформував Г.Осового про те, що ним
ініційований лист на
адресу Президента України
про необхідність посилення роботи з боку держави щодо зміцнення сектору охорони
здоров’я України і вжиття необхідних превентивних заходів, зважаючи на погіршення
демографічної ситуації в країні. НТСЕР ініціює проведення відповідних заходів на
найближчі три роки. Це вкрай важливе питання, оскільки збереження трудового
потенціалу країни, його розвиток є актуальним для нашої країни, враховуючи міграційні
процеси, які наразі спостерігаються і той фактор, що Україна фактично стає донором і
постачальником кваліфікованої робочої сили на ринки праці Європейських країн.

  

Представники Сторін констатували, що підготовка до внесення змін до чинної
Генеральної угоди між КМУ, всеукраїнськими профоб’єднаннями і організаціями
роботодавців практично завершена і є перспективи на початку лютого ц.р. підписати
зміни до чинної Угоди і водночас, як було акцентовано у ході двосторонньої зустрічі, має
бути надано старт до початку переговорів щодо вироблення нової ГУ на наступні
три роки . 
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Під час наради також обговорено питання формування порядку денного найближчих
засідань Президії та Національної Ради, 

  

Серед питань, що розглядатимуться, було названо: 

  

- ухвалення заходів на виконання пріоритетних напрямків діяльності НТСЕР, ухвалених
на попередньому засіданні Нацради у грудні 2021 року; 

  

- прийняття необхідних актів, регламентуючих діяльність Комітетів НТСЕР та їх складів; 

  

- аналіз стану виконання Програми гідної праці для України, яку було підписано у 2020
році, адже, саме на НТСЕР взяла на себе відповідальність щодо моніторингу виконання
цієї програми і надання сприяння сторонам соціального діалогу і МОП в її реалізації в
Україні.

  

Проведення засідань попередньо заплановано: засідання Президії не пізніше 10 лютого
ц.р., а засідання НТСЕР – наприкінці лютого. 

  

Прес-центр Федерації профспілок України

  

(За матеріалами сайту ФПУ www.fpsu.org.ua )
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